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 توجه و تمرکز خودارزیابیی
 1403 آذر 16 آزمون   

 دانش آموز عزیز!

تا  سازدیآموزان را قادر مدانش یشناخت يهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،يریادگی يتوجه و تمرکز برا
 تواندیکنند. بهبود توجه و تمرکز م تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد و تکالیف کارها يکنند، رو دریافتاطلاعات را 

توجه خود، از شما دعوت  يهاتیظرف یابیکمک به ارز يموثرتر شود. برا يریادگیتجربه  یمنجر به درك بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کل
 دیتوانیم شرفت،یپ يهانهی. با درك نقاط قوت و زمدی.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ دهدیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیم
 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص يارتقا يبرا

دقت داشته باشید که سوالات علامت بزنید.  پاسخبرگانتخاب و در سوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را 
 شروع شده است. 271از شماره 

 .را حفظ کنم مشلوغ، تمرکز خود طیمح کیهنگام مطالعه در  توانمیمن م .271
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 
 .به سرعت به آن پاسخ دهم توانمیم کند،یرا مطرح م یکه معلم سوال یوقت .272
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1  

 
 .شوم سرگردان نکهیبه موضوعات مختلف توجه کنم بدون ا یبه راحت توانمیدر طول کلاس، م .273
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     

 
 .اطلاعات را به خاطر بسپارم یبه راحت توانمیامتحان هستم، م يکه در حال مطالعه برا یوقت .274
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     

 .خود تمرکز کنم فیوظا ررويب یبه راحت توانمیم کنم،یشرکت م یگروه تیفعال کیکه در  یوقت  .275
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 هاي کسی هم گوش دهم.تمرکز، هم زمان درس بخوانم و به صحبتتوانم بدون از دست دادن من می .276
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
 

 .کنم یدگیها رسبدون احساس استرس به آن توانمیم شوم،یمواجه م فیاز تکال يادیکه با حجم ز یوقت  .277
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 
 .را کنترل کرده و آرام بمانم استرس احساس توانمیشدن به امتحانات، م کینزدهنگام    .278
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 
 آشنا شوید ؟ خودتان توجه و تمرکزدقت ، براي بهبود  "پرورش توجه و تمرکز "جدید  کتاب هستید با آیا مایل .279

 قه مندمعلا، بسیار بله. 4  مقبلا آشنا شده ا. 3  شاید . 2  منیازي ندار ،خیر. 1   
 

 براي بهبود توجه و تمرکز و کاهش استرس دریافت کنید ؟  و آموزشی صوتی يآیا مایل هستید فایل ها .280
 قه مندمعلا، بسیار بله. 4      ، اگر مفید و با کیفیت باشد بله. 3  شاید. 2  م، نیازي ندارخیر. 1   
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5 5 5 1 1= ≡ ≡ =*

     
23 23 23

7 5 7 5 30 6 6= ≡ ≡ ≡ =*
23 23 23

9 5 9 5 55 11= ≡ ≡ ≡*
   11 34=

    115  667    .
   )  -   19  22(

---------------------------------------------- 

35- »1«) (

 :   ≡  ≡   ≡.
   7 11 77× =             7 

11    :
7 753 532 6 41 2 1 41 43 6× − ≡ × − − = − ≡

11 11 11 112 62 4 56 3 6 9 6 54 1×≡ ⎯⎯⎯→ ≡ ⎯⎯→ ≡ ≡ −·H¼U 
311 11 1110 650 53 36 1 6 6 216 7×⎯⎯⎯⎯→ ≡ ⎯⎯⎯→ ≡ = ≡·H¼U

11 11532 6 41 2 7 41 6× − ≡ × − ≡
             

:     
7

777 11 77
11

6 6
6

=≡
⎯⎯⎯⎯⎯→ ≡

≡

 )  -  19  22(
---------------------------------------------- 

36- »1«) (
      99     :

99
2 3 2 3 1000 200 10 3 2000 100 30+ ≡ + + + + + + +

99 99 99
1100 11 2233 11 11 44 0≡ + + ≡ + − ≡
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99 911
11 99 1111 44 4÷

=
+ ≡ ⎯⎯⎯⎯⎯→ + ≡

   0 20≤ + <     +   4  13

   4   .   

   )  -   19  22(
---------------------------------------------- 

37- »1«)  (
4 4 4

7 4 82 7 82 3 2 6+ = ≡ ≡ ≡
IÀovQ  jHk÷U

IÀoTij  jHk÷U

43
3 4 1 2 4 2÷

=
⎯⎯⎯⎯→ ≡ = +

       :

7 4 2 4 82 4 28 68+ + = = − +

4 7 17÷⎯⎯→ = − +

         :    

10 4 2 0 2
170 7 17 0 7

≥ + ≥ ≥ −

≥ − + ≥ ≤

1 17 0 1 22 7
∈− ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ = IÄ IÄ

       :  

2 17 19
6 10 16
10 3 13

= = + =
= = + =
= = + = jHoÎH  jHk÷U  ¸ÄoT ¨

 )  -   26  28(
---------------------------------------------- 

38- »3«)  (

          :

539 15 120 3 5 40 3 40÷+ = ⎯⎯→ + = ≡

5 55 8 40 3
3 5 13 0 0 5× = ÷

=
⎯⎯⎯⎯→ ≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ = ∈

         5 19 95= × =  

:
44 4 4 495 11403 1403 1403 140395 1 1 3≡−≡ ⎯⎯⎯→ ≡ − ≡ − ≡

 )  -   26  28(

39- »2«) (

            3  3 ′ 

:  

4 7 300 4 3 7 3 300′+ = + =

4 7 100′ ′+ = ∈

       :       

4 4 44 25 100 7
4 7 17 100 7 0 0× = ÷

=
′ ′ ′≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ 

4′ = ∈

4 7 4 100 25 7+ = = −

     ′ :    

241 25 7 1 17
11 4 1 24

≥ − ≥ ≤

′ ≥ ≥ ≥

1 2 1 24 1 2 34 7
∈⎯⎯⎯⎯→ ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ =

         :   

54 12
33 24
12 36

= =
= =
= =

 )  -   26  28(

---------------------------------------------- 

40- »1«) (

      :+ =    

 :          

152 209 4 2 19 8 19 11 4 2+ × × +

19 19 19
19 4 2 4 2 0 4 2 4 36+ + ≡ ≡− ≡

194
4 19 1 9 19 9÷

=
⎯⎯⎯⎯→ ≡ = + ∈

1 340 1 19 9 340 0 1 2 17≤ < ≤ + < =

 18       340     .

   )  -   26  28(
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41- »4«) (

:       

7 7 6 543 24 5 53
9 8 7 69 6 9 8 184 44

× ××
×

= = = = =
× × × × ×

×

 ) 1-  :    146(

----------------------------------------------   

42- »1«) (

   3        7     

:  

144 24
48 8 403 3

120 120 120
− −

= = =

144 24
6 1 521 21

120 120 120
− −

= = =

40 5 35 7
120 120 120 24− = − = − = =

 )  -  :  39  43(

----------------------------------------------   

43- »1«) (

            2

  :   .

2

2

2 2 2

1 1
1 1 1 49 49 24 4

+ + =

+ +
+ + = =

)   1)   (2:  (

02 2 4 2
49 7

>= ⎯⎯⎯⎯→ =

      )  1:  (

2
72 2 5 217 7 7 7

=
+ + = = − ⎯⎯⎯→

7 22 5 2 2 5 27 7 7
×= − ⎯⎯⎯→ = −

2  2 12 5 2 0 2 1 2 0 2− + = − − = =

          :  

1 4 4 2 1
2 7 7 7 7

1 1 2 42 7 7 7 7

= = = = =

= = = = =

            

4
7 .

 )  -  :  44  47(

----------------------------------------------   

44- »3«) (

:   

′
′= =

′

1 1
− −

= =
− −

   :

2
9

2 11 3 3

=

′ = − = =

     :
2 1 2

59 3 9
1 1 6
3

−
= =

−
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 :   

= + −

1 5 2 17
3 6 9 18= + − =

 )  -  :  41  50(

----------------------------------------------   

45- »3«)  (

  :      :    =

:

′− = =
′− = = ∅

+ − =

:       

= =

2 2
30 65 5

2 1 11 55 11
5 3 15

= = = =
+ − +

 )  -  :  41  50(

----------------------------------------------   

46- »3«) (

          :

kÄ¼º  ·k{  ¼L¤  k¶IzÃQ

kÄ¼º  ·jo¨  K±£U  k¶IzÃQ

           :

70 7 10
10 17

60 6 10
5 23

20 2 1 10
8 310

= =

=

= =

=

′ ′ ′= = − =

=

:  

1 2 3= + − ⎯⎯⎯⎯⎯→

8 5 10
10 3 7= + −

4 44 4 21 21
5 21 5 44 55

×= = =
×

1 21 10 6
55 7 11⎯⎯→ = × =

 )  -  :  48  51(

----------------------------------------------   

47- »4«)  (

         :    

1
3

½IÃw

q¶o¤

3
2

kÃÿw

q¶o¤

:            
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:      

3 3 2
2 1 13 2 4

55 5 5
2

+
+

3 9 8 27 8 43 0 865 10 25 50 25 50= + = + = =

 )  -  :  52  53(

----------------------------------------------   

48- »3«)  (

    36         

 7  :       

2 2 3 4 4 5
2 7
2 7
3 7 7
4 7
4 7
5 7 7

         :

8 2
36 9= = =

 ) 1-  :     142  149(

----------------------------------------------   

49- »3«) (

 1 2  3          

    :

1 1

2 2

3 3

1
4
2 1
4 2

1 2 11 4 4 4

=

= =

= − + =

¾§w  2  oÀ  ·k¶A  »n

¾§w  1  I¿¹U  ·k¶A  »n

R¯Ie oÄIw

      :       

1 1 2 2 3 3= + +

1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 2 2 2 2 2 2 4 2= × × + × × × + ×

1 1 1 1
16 16 8 4= + + =

  :           

1 1
1

1 1 1
14 2 2

1 4
4

× ×
= = =

 )  -  :  55  58(

----------------------------------------------   

50- »1«) (

                  2

:        

3 3 2 2 1 1 14 7
6 6 6 6 6 6 36 18= × + × + × = =

q¶o¤ jnpÂMA

(   )

               

:   

3 2 2 1 8 4
6 5 6 5 30 15= × + × = =

q¶o¤ÂMA

(   )

)         :2 .    (

:        

7
7 15 3518

4 4 18 24
15

×
= =

×

 )  -  :  52  63  68(
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51- »4«) (

    )      

(    )       (   

.    

 ) 1-  :     162  170(

----------------------------------------------   

52- »3«)  (

              

  . )       (.

   )  -  :    98  101(

----------------------------------------------   

53- »2«) (

   715 1165 =     65   11       .

  
11

69 3≡        3  

    11           

11 3+        11  3  :  

11 11 8 183 3 − ≤ − + ≤≡ − + ≡ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

8

3 113
14 707

− + = −

− + = ⎯⎯⎯→

− + = ⎯⎯⎯→

IX¶

IX¶

 ¡  ¡  ù

¡  ¡

¡  ¡

 )  -  :   101(

54- »1«  ) (

    »    «   .  

               .

             

              

              .  

             

  :  

3 3 0 310 10
=

= =
=

 )  -  :    98  101(

----------------------------------------------   

55- »4«) (

             »4 « 

               

            

   .             

          .   

   )  -  :    101  104(

----------------------------------------------   

56- »1«) (

:     

79 80
1 2 79 2 4079 79

×
+ + +μ = = =
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   40         

   40    80+ =   

   : 1 79 2 78 39 41

     39  .       

:    

39 39 1 781 1 179 79 39 79 79
2

− = − = − =
×

 

 )  -  :    112  114(

----------------------------------------------   

57- »2«)  (

               5 103 =

    20          

     60      :

10 20 30 15 20 25

    20     2 0 210 = .

 )  -  :    112  114(

----------------------------------------------   

58- »1«) (

  :            σ 

      σ
σ =      .

       σ   .  

2 1

1 1 1 1

5 5400 13 35 400 4003

− = σσ
= =

′σ = σ + +
 

2
1 1

1 1

1 25 1 9 3600 259 400⎯⎯⎯→ = × + =
+

·H¼U

1 116 3600 225= =

 )  -  :   115(

----------------------------------------------   

59- »1«) (

      σ           

%     95  2 2σ σ
− +   .

   10σ =  :  

20 20 9 8 10 2− + =

40 0 4 100 10000

20 9 8 0 2 9 8 10

= = =

− = − = =

   :    

4 51
1 10 10 10+ +

= + + = = × =

 )  -  :    115  116(

----------------------------------------------   

60- »2«) (

    107        

            

             

              

 .

 )  -  :   107(
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61- »3«)  (

 −               

     )0=  1=)  (4=  6=  (

      .       

  −            

    .     ) 0=   2= (

.     

 ) 3-     :  1  10(
----------------------------------------------      

62- »4«) (

             

)   )    (   (    

      .  

   ) 3-  :      1  10  16(
----------------------------------------------   

63- »3«) (

   1     1      2  

  2 :          

1 2 1 2
1 21 2
1 2

+ +
= =

Δ + Δ +

2

1 1 2

30 25

72 72 3 6 20

= = =

= = ÷ = = +
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

         :

1 125 1 1
20 30 20 30

+ −
= =

− −+ +
 

5 5 5 5 51 1 14 6 4 6 6+ − = + − =

15 10 1 5 1 2
12 6 12 6 5
− = = =

2
5

=
⎯⎯⎯→ =

 ) 3-  :      13  15(

64- »1«) (

  -         

 :

0 2= + = −

0 4= + = +

  5=      .

5 5 2 5 4 1 2== ⎯⎯⎯→ − = + − =

      8= :

0 0− = + − +

8 2 8 4 8 6= − − − = − −

8 1 2 6 9 6 6 3 6= − = − =

 ) 3-  :      13  15(

----------------------------------------------   

65- »3«) (

            6=    

   .    

20 0 5
0 6

= =−

=
= + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

       )-     

(.     

0 00 0 5 6 3= − × + = 

                   

    0=            . -

   :  

0 23 0 52 2
0 0 40 402

= =−

Δ = − =−
− = Δ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3
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2 29 2 0 5 40 49 7− = − − = = ±

     7= −      

7=  .

 ) 3-  :      15  21(

 ----------------------------------------------   

66- »1«) (

            - 

   :       

2

0

2 80 0
48

0

1
8 482

=−

=

= + +
⎯⎯⎯⎯→ = − +

= +

     7 5=          

            

    .-         

:  

    -          

  :

1 1 2
1 1 131 8 12 352 2 2Δ = − = − = −

 ) 3-           :

  13  21 29  33(

----------------------------------------------   

67- »2«) (

    - :     

2 2 21 1245 10 49 72 2Δ = − − = − × × = =

   -  :  

0

2

02 2 2
0

10
2 2 10 245 4900=

=
− = − Δ ⎯⎯⎯⎯→ = − × × − =

70=

 ) 3-  :      21  24(
----------------------------------------------   

68- »3«) (

 

2
1

2 1 2 1
2 2 2

3 1 2 3 1 2
2

2 2

4 1 2 3 4
1 2 3

2
2 2

1
2

1 1 322 2 2

1 1 53 22 2 2

1 1 74 32 2 2

Δ =

Δ = Δ + Δ − Δ

= − =

Δ = Δ + Δ + Δ − Δ + Δ

= − =

Δ = Δ + Δ + Δ + Δ
− Δ + Δ + Δ

= − =

2
1 2 3 4 8 640Δ + Δ + Δ + Δ = =

1
22
3
4

40
120

80 200
280

Δ =
Δ =

=
Δ =
Δ =

 ) 3-  :      21  24(
----------------------------------------------   

69- »4«) (

         :

 1 :1 2=

 2   :  2
22 3 3= × =

         1  2      

  :  

1 2
2 82 3 3+ = + =

1
8 16
3 2 3= = × =

         1  2    

  :  

1 2
2 42 3 3− = − =

1Δ

2Δ

3Δ

4Δ
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2
4 8

3 2 3= = × =

 »4 «2 .      

 ) 3-      :  30  35(
----------------------------------------------   

70- »3«) (

:      = =

      :  

4
20 102

3 6 3
5

= = = =

 ) 3-      :  43  44(
----------------------------------------------   

71- »1«) (

:    

10 2 30
1 1 1 0 2 30 6

= =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

 :    

2 1 1 1
2 0 19 0 812 2

1 12
= − == = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

2 1 2
2

1

0 81 0 9 5 46 6= = =

2 1 5 4 6 0 6Δ = − = − = −  

  0 6 .   

 ) 3-      :  46  48(
----------------------------------------------   

72- »3«) (

    -         

:  

Δ = Δ

= Δ    - 

1 2 1 1 2 110 4 40 4 40 10 3 30+ = × = = = = =

 ) 3-      :  47  48(

73- »4«) (

 ( )  ( )     .    
                

                   
            

         .(( )  )
                 

.          :
090 0= =

 ) 3-      :  49  52(
----------------------------------------------   

74- »2«) (

           :  

2 2 0 1 120 100
π π= π = =

 1
100   1

200 2     

      .         
.  

2
20 20 40 80001 1

200 200

− − π + π π= = = = π
Δ

2 2
2

2
20 40000 1

π
= = = π

2
8000 2 2

34000
π

= = =
ππ

 ) 3-      :  48  53(
----------------------------------------------   

75- »4«)   (

 
2

= :

2 12 4 3= × = × =

 ) 3-      :  48  53(
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76- »2«) (

               

80          80    .

 :  
2

= Δ =o¹Î Ho¬q¨o¶

 =  :  60 230= = =

   2π=:

0 8
2

2 2 0 8 0 82
=

=
π π ×= ⎯⎯⎯⎯→ = = π

2 2 20 64= π

  :      

2 2 2 22 0 2 0 64
10 8 2

1 0 6420 2 0 8
= = π

= =

π
Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

2 1022 20π == π ⎯⎯⎯→ =

 ) 3-      :  48  53(

----------------------------------------------   

77- »3«) (

         ) 1)  (3   (   ) 2  (

1 33=  1 2
2=     12 323=

              ) 1)  (3  (    

2′ =   ) 1:  (

    ) 2:       (

2 4 2 4
2 2 2 2

2
2 4

′
= =

4
4

2
8 4= =

 ) 3-      :  53  56(

78- »2«) (
      :

2 2
1 1
9 9

′ = =
+

2 29 3 2+ = + = =

2= =

 ) 3-      :  53  56(
----------------------------------------------   

79- »1«) (
               

           :

2 2= =
+

3

3

3 34
3

4 2 2
3

4 4
3 3=ρ =ρ × π

=ρ =ρ× π

ρ × π ρ× π
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

+

32 4 5
2 2ρ= ρ =ρ

⎯⎯⎯⎯→ = ρ ⎯⎯⎯⎯⎯→
+

3 2

2 2
2 4
4 5 9= =

+ +
2 3 2 23⎯⎯⎯⎯⎯→ = = +

+
´ÄoÃ¬ïÂ¶  nm]

2 2= =

 ) 3-      :  53  56(
----------------------------------------------   

80- »3«) (
    .          

2 2

2 2= = =

:  2

3
22 = ππ

= ⎯⎯⎯⎯→ =

3
1

∝

 ) 3-      :  53  56(
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81- »2«) (

)  ( )   (       :     

  (             

.    

   (          

 .   

 ) 1-   128  130(

----------------------------------------------  

82- »1«) (

:     

2 1Δ = + − = +

1900 900 2400 1400− = + = −

1400′ = − =

 ) 1-  130  131(

----------------------------------------------   

83- »4«) (

1 2 1 21 1 2 2 1 2
1 2 1 2

= >= ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯⎯→

1 2 1 2 0> > Δ <

    .

1 20 0Δ < > ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ >.SwH   Â ¨HoU   k¹ÄHoÎ

00 0>Δ = + + < ⎯⎯⎯→ <

         .

   ) 1-   132  135(

84- »4«) (

   :  

= − Δ = − Δ

2 5
415 415 2 5 8 3 20=

=−
⎯⎯⎯⎯⎯→ − = − × × Δ Δ =

0
2 1 2 230 20 50Δ = Δθ = θ − θ θ − = θ =

 ) 1-   132  135(

----------------------------------------------   

85- »2«)  (

   :            

5 5
1 0 4

1 1
1

5 1010 2 10
5 10

273 300
−

×
= + = + = ×

×
= θ + =  :

5 5
2 0 4

2 1
2

7010 2 4 10
5 10−

′
= + = + = ×

×
=
=

  :

  1 1 2 2
1 2

=:

5 5
1 1 2 2 1 1

1 2 2

2 10 2 4 10
300

× × × ×
= =

5
2 5

300 2 4 10 360
2 10
× ×

= =
×

2 360 0
2 2 2273 87== θ + ⎯⎯⎯⎯→ θ =

 ) 1-   131  139(

1
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86- »3«) (

:     

= =

2 273 282 2 555 111 0 615 273 91 5 364 182
+ ×= = =
+ ×

 ) 1-   128  129(

----------------------------------------------   

87- »3«) (

  :

1   (     1 1
2 2

0 4
4

=
=

2 (  1 1 2 2 2 1< >

           .  

3  4(

0
0

<
Δ = +

Δ >
.SwH  Âÿ¹¶  pI¬   Á»n  nI¨   óIvLº H  nj

      Δ 0> .

   ) 1-   131  139(

 ----------------------------------------------   

88- »4«)  99(

            

  :

0 0Δ = Δ + Δ =

0 0
Δ =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ =.SwH  I¶jï´À  k¹ÄHoÎ

0 0+ = + + =

0=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −.SwH  ´\eï´À  k¹ÄHoÎ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −.SwH nIzÎï´À  k¹ÄHoÎ

=
=

= − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= − = −

3 5 516 10 8 10 2 10−= × × × − ×

9600=

 ) 1-   133 139  140(

----------------------------------------------   

89- »2«) (

               

              :

0 2
400

η=
=

η = = ⎯⎯⎯⎯⎯→
+

0 2 80 0 2400= = +
+

 

0 8 80 100= =

            :

2 4 2400
1 60 2400 60

= =
Δ = =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
Δ

2400 60 144000= × =

         :

144000 1440100= = =

 ) 1-   145  146(

----------------------------------------------   

90- »3«) (

                 

  .

 ) 1-   141 146  147(
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91- »3«) (
      :   

ΔΦ Δε = ε = θ
Δ Δ

0
0 4 100 0

500 0 05 0 1
0 4 100 0 05 0ε= =

= = =
Δ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × ×
Δ

20 4 0 085
Δ = =
Δ

 ) 2 -   113  116(
----------------------------------------------  

92- »1«)  (
        :

ΔΦε = −
Δ

ε Δ ΔΦ
= = −

Δ Δ
Δ

=
Δ

0Δ > ΔΦ⎯⎯⎯→ Δ =

  ΔΦ         30    
       .  

0 0 0
1

0 0 0
2

90 30 60
2 2 1 1 180 60 120

θ = − =
θ = − =

ΔΦ = θ − θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

2 2 0 2 2 02 10 4 10 120 2 10 8 10 60− − − −= × × × × − × × ×
412 10−ΔΦ = − ×

4
412 10 6 10 0 62

−
−− ×⎯⎯→ Δ = = × =

 ) 2 -   113  116(
----------------------------------------------   

93- »2«) (
                

     6       :

17
6 17 6 102

=

Δ =
Δ = ⎯⎯⎯⎯→ Δ = =

      6 :     

      :  

22 1ΔΦ = Δ θ = − θ
2 4 2

1 2
3 1

0 15 13 195 195 10
2 10 2 10 0

−

−
= = × = = ×

= × = × θ=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

1 4 42 10 195 10 1 39 10− − −ΔΦ = × × = ×

:           
4

439 10 6 5 10 6506
−

−ΔΦ ×
ε = − ε = = × = μ

Δ
 ) 2 -   113  116(

----------------------------------------------   

94- »1«)  1401  (
  :
 »1 :«             

            
                

.       
   »2« »3 « »4 «       

     .  
 ) 2 -   117  118(

----------------------------------------------   

95- »4«) (
             :

2 1Φ − ΦΔΦε = − = −
Δ Δ

2
1

75 0 04
0 04 0 3

0 04 0 0475 0 3
= Φ =−

Φ = Δ =
− −⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ε = − ×

0 0875 200 3= × =

  :           
20
5

20 45
ε =

= Ω
ε

= ⎯⎯⎯⎯→ = =

                 .
                 

   ′          
      .       

.      

 ) 2 -   113  118(

2
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96- »4«)  1403(
              

             
          .   

             .
      (  )      

           .
   ) 2 -   120  121(

----------------------------------------------   
97- »2«) (

     :         
 :

2 3 31 110 0 25 8 102 2
− −= = × × = ×

         :   :
2 2

0 0μ μ
= =

7 2 4

3
4 10 1000 4 10

8 10

− −

−
π × × × π × ×

=
×

218 10 18−= × =
 ) 2 -   118  122(

----------------------------------------------   
98- »3«) (

:              

2π=

2
1 1 1

2 2 52 4 6
= π π π= ⎯⎯⎯→ = =

)1   (1
5

12=

2 2
2 2 2

2 2 72 2 4 4
=− π π π= ⎯⎯⎯⎯⎯→ − = =

)2   (2
7
8=

1 2
2 1

7 5 115 5 8 12 2− = ⎯⎯⎯⎯→ − =

11 11 1224 2= =

       8= :   
2 4 34 8 4 4 2 312 3 2
π π

= = = − = −

:             
0 42 1
2 3

1 1 4 10 12 2 42 2
= −

=−
= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

 ) 2 -   121  125(
----------------------------------------------   

99- »4«) (

 :   :2π=

5 2 2
10 6

π π π= =

2
6

π π=

2πΦ = Φ

32 2000 10 36
−π πΦ = Φ = × =

:    :  
2 2 2 2 1Φ ε Φ+ = + =

Φ ε Φ
:  

2 25 1 310 2000
Φ+ = Φ =

 ) 2 -   122  125(
----------------------------------------------   

100- »1«) (
            

             
          :

1
1

2 260 80
60 80

π
ε = ε π

ε = = π
ε = π

:     

2
1 1

2 21002
60 251 1

100
60 25

=
ε = =

ε ε
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

ε

2 240ε =

   :             

2 2402
30

240 830
ε =

= Ω

ε
= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

            :
8

2 80

2 8 80=
π = π

π
= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = π

          .
   ) 2 -   122  130(
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101- »4«) (
   1  2     :

 )  1(

2 1 6 4 3
− +

+ + + +

12 25 6 4 312 − += + + +

18 29 3
   )2(

2 1
− +

+ + +

17 3517 − +=

  :
)   (2    ( .    

 (35 29 6− =

 (18 63= =
jHk÷U

jHk÷U
)  1(

17 1 18 92 2
+

= = =
jHk÷U

jHk÷U
)  2(

9 6>

 )   (1 (      
            )  2 (

.   
   ) 3-      :  6  9  11(

----------------------------------------------  

102- »4«) (
      .

 :     
2

1
α=

− α
      

410−≤ α        2= α

 :

2 2 2 14 2
′α′= α ⎯⎯⎯⎯→ α = α =

α
SMIY

 :         .
 :                

           .

2 22 + → +

2 22 + → +

 :       ) (    
            
            .

 :            

  1
2   .

 ) 3-   :      22  25(

---------------------------------------------- 

103- »3«) (

       .     

:  

10 2 0 12
−=

       410−<  

+    :  

2 2+ +

+= ⎯⎯⎯→ =
−

KÄo£U

5 3 110 0 1 10+ − − −= × =

310 3+ −− = = − = +

 ) 3 -   :      24 25 27(

----------------------------------------------     

104- »2«)  (

.   ( )  ( ) 

:   

     (          

       .

(      0 01     

 0 01           

      .

 ) 3-   :      23  29(

----------------------------------------------     

105- »4«)  (

    (       

     .

  ( )            

  (   .  

3
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  (          2+

               
  .

2 2+ ++ → +

ÂMA ªº n  ·»kM

    (  -     .
 (

2 32 3 2 3 6+ + −+ → +

   ) 3-       :  40  43(
---------------------------------------------- 

106- »4«)   (
   :

1     (-        

 165 −        
164 −     .     

                
           .

2 (       .       

3  (         + 
     .       

 1     11 − .  
   ) 3-  :        44  49(

---------------------------------------------- 

107- »4«)  (
.      

:   
 :      )  

 -     .  (:
1 66 0 34 2− − =

 :   2 32 3 2 3+ ++ → +:
1 38 1 27 2= × ×

64 28 81× =

 :           
       .    

   ) 3-  :        44  49(

108- »4«) (

  :         .   
2 3

2 2 22 2 2 2 2+ + + −+ + → +

   1 76 0 77 0 99 0= − = >

   ) 3-  :        44  49(
----------------------------------------------     

109- »4«) (

  :

1    (        

      .

2  (       0  .

3       (    

   .

4   (    )           ( 

    .

 ) 3-  :        49  50(
----------------------------------------------     

110- »2«)  (

  0 05   0 15      

    3 3+ −→ +    .

  2 2+ −+ →    
2 32 3 2 3+ ++ → +.  

10 75 4864
−= = 

1 640 15 4 812
−

−× × = 

480 05 2 41× = 

    6/22 )4/2  25 (     8/29 )8/4  +25(

  .

29 8 22 6 7 2= − =     

 ) 3-  :        44  49(

1− 2−
01 ↓ (½k¹v¨H)
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111- »2«) (

          ) 

    ( :  

=
½kº¼{ï®e  ¼¶

n¯¼¶  SÊ±ü
¼±d¶  oTÃ²

 ( )100=    

108=     

144=    

    1 3 1
1

108
180 6 10100

1000

−
− −= = × 

    1
3 1

2

144
180 8 10100

1000

−
− −= = ×  

     
3

3
6 10 3

48 10

−

−
×

=
×

 ) 1-   98  100(

----------------------------------------------  

112- »3«) (

        0 05  0 3  

             

10 25 −.  

3
3

0 251250 110
× ×¼º IT¶ ¼±d¶

¼±d¶

3
3

3

32 21× =

           

  .1 1 2 2= = =

2 2
0 3 2500 3 250 0 12 6250 12

×× = × = =

  625 250 375= − =    

   ) 1-   98  100(

113- »1«) (
     .          

 060     85      020
 :     

100 20 25100 × = =
+

½k{ ®e ¦ º ³o]

       :   

2 1
1 1

2 1

85 2525 2060 20
− −− = θ − θ − = θ −

θ − θ −

3 325 20 25 302 2− = θ − − = θ −

3 52= θ −

 ) 1-   100  103(
---------------------------------------------- 

114- »4«) (
  :

1   (025 2         

             025  
 )  2( .  

2 (            
 .    

3 (  2       .  
    2  4      

 .
4  (  2   2       

     019  .
 ) 1-   103  105(

---------------------------------------------- 

115- »3«) (
  ( )  ( )  .

:  
 (           
   .
 (      :  

2

+
− −

>

Â²¼§²¼¶  ¸ÃM  Á»oÃº Â²¼§²¼¶  ¸ÃM  Á»oÃº
Â²¼§²¼¶  ¸ÃM  Á»oÃº

(Âº r»nkÃÀ  ¾à MlI]) (Âº r»nkÃÀ  à¾MlI])
(Âº r»nkÃÀ  à¾MlI])

¼º IUH ¼º IUH JA JA
¼º IUH » JA

1
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   (2   .    

  (025               2

           .0105  
         .    

   ) 1-   104  109(
----------------------------------------------     

116- »2«) (
:   

1  (2          
.

3    (          
    .

4           ( .
   ) 1-   109  111(

---------------------------------------------- 

117- »3«) (
             

              
           .  

             
       2  ( ) ( )

    2        
   .

 ) 1-   113  115(
---------------------------------------------- 

118- »1«) (
.    

               
    .             
               

            .
        -    .   

   ) 1-   112  113(
---------------------------------------------- 

119- »3«) (
:  

 (
  (          .

 (

 (            :    

1 1

5 85
58 5 0 5200

1000

−
−= =     

1 1

7 45
74 5 1100

1000

−
−= =     

               

  .   )         0 5

)     (   1   ( .

0 1 0 1
0 2 0 1= =

− +

0 2 0 1 0 05− = + =

         50 .

   :50 100 50%100 × =

 ) 1-   116  118(

----------------------------------------------     

120- »4«) (

   .

:  

      (   1 30   

          .    

           (

.         

     (         

                

    .

 (         

       .  

   ) 1-   103  109  120  122(
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121- »2«)  (

             

.  

  :  

1 )   (50   (%       

 .

3 (             

 .    

4  (              

.

 ) 2-   102  104(
----------------------------------------------  

122- »4«) (

   :

1       (  :  

2   (     .

3              (

   .

 ) 2-   104  106(
---------------------------------------------- 

123- »2«) (

    88 8          .

:  

  (220 .   

8 4 8 1 202
× + ×= =   8 8

      8 14    23 .    

8 4 14 1 232
× + ×= =  

 (           .

    (    -   -

     4  .

   (10 8           .

      .

 ) 2-  106(
---------------------------------------------- 

124- »1«) (

1 (22

2 4
2 2 4

2 4

170 28×½»o¬

2
2

2 4

2 5× =
½»o¬

½»o¬

2 (2

3 6
2 2 4

3 6

170 42×½»o¬

2
2

3 6

5
3× =

½»o¬
½»o¬

3 (    2:  

4( 23

8 16
2 8 16

8 16

170 112×½»o¬

2
2

8 16

3 15
8× =

½»o¬
½»o¬

       2   70   

2 4      .

 ) 2-   104  105(

2
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125- »3«)  (

.   ( )  

:   

    (   4      

   2          .  

    8 .     

 ) 2-   109 110  114  116(

----------------------------------------------     

126- »1«)  (

    :     

22 6 2                       8 6 4

 ) 2-   114  116  119(

---------------------------------------------- 

127- »2«) (

      6 12 2 .

16 12 12 1 2 16 116 −= × + × + × =   

              146 −

:          .

1116 46 70 −− =

   :

1   (.         

3   (6 12 2  20 .    

6 4 12 1 2 2 202
× + × + ×= =  

4            (  

4 8 2  :        

14 12 8 1 2 16 88 −× + × + × =

 ) 2-   109 110  115(

128- »2«) (

                   
             

             
 .

 ) 2-   111  114(
---------------------------------------------- 

129- »2«)  (

                 
  .            

   (       )   )  
.   (   

 ) 2-   116  117(
---------------------------------------------- 

130- »2«) (

:  
  (         
       .

     (121 .    
       (      .  

               
 ( )         

 .

      (   2 5 

     
  22 .   

: )   14 (  

 :)  8 (  

   ) 2-   118  121(
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2: ةصفح1403 آذر  16 استعداد آزمون

)حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -251
توصـيه اسـت بـه» كـوش  گيرد جهان بر مردمان سـخت  سخت مي«مصراع 

هـم همـين توصـيه» 3« ةدر گزين ـ. گيـري  نگرفتن، توصيه بـه آسـان   سخت

:ها در ديگر گزينه .اي، گناه خودت است اگر بر خودت دشوار گرفته: هست

كارهاي سخت را آسان نگير.»: 1«گزينة 

شود. كار دشوار با يادگيري آسان مي»: 2«گزينة 

شـود و دست بيايـد، ارزش آن دانسـته نمـي    اگر چيزي آسان به»: 4«گزينة 

رود. آسان از دست مي
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -252

كـه» 2«گزينة جز  ، بهكنند ها به تنهايي و تنها ماندن توصيه مي گزينه ةهم

داند. ة خدا ميبرازندتنهايي را 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -253

بهار، تابستان،: سه حرف پايانيِ چهار فصلِ سال در صورت سؤال آمده است

پاييز، زمستان
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -254

هاي نهُ تا شـانزده و چهارم دوم، يعني حرف ودو حرف الفبا داريم كه يك سي

:ودو وپنج تا سي هاي بيست چهارمِ پاياني يعني حرف يك

ك گص ض ط ظ ع غ ف ق  خ د ذ ر ز ژ س شح الــف ب پ ت ث ج چ 

ل م ن و هـ ي

:ترتيب مدنظر

خ دص ض ط ظ ع غ ف ق  ك گ ل م ن و هـ يح ب پ ت ث ج چ الف 

ذ ر ز ژ س ش

سومين حرف سـمت راسـت شـانزدهمين حـرف الفبـا، سـيزدهمين حـرف

.است» ن«اي  نقطه الفباست كه در ترتيب بالا حرف يك

  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -255

گر قرار باشد حاصل جمع سه عدد طبيعي برابر شش باشد، ممكن است كها

باشند كه» دو، دو، دو«يا » سه، دو، يك«يا » چهار، يك، يك«آن سه عدد 

توان نام گل يا هاي بالا، نمي با ترتيب» ا، ب، ج، د«در هيچ حالتي با حروف 

:ها در ديگر گزينه. درخت ساخت

  24كاج:  ]3] + [ج = 1] + [ا = 20[ك = 
 71ياس:  ]60] + [س = 1] + [ا = 10[ي = 
  266سرو:   ]6] + [و = 200] + [ر = 60[س = 

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -256
با اين حال عدد. توانيم با حذف حروف مشترك، سريعتر به پاسخ برسيم مي
 :ي كلمات همه

873خرچنگ: ]20] + [گ = 50] + [ن = 3] + [چ = 200] + [ر = 600[خ = 
294كرگدن:   ]50] + [ن = 4] + [د = 20] + [گ = 200] + [ر = 20[ك = 
228گراز:  ]7] + [ز = 1] + [ا = 200] + [ر = 20[گ = 
296گوركن:   ]50] + [ن = 20] + [ك = 200] + [ر = 6] + [و = 20[گ = 

  )يهوش كلام(
----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني( »  2«گزينة  -257
ي توانيم تنها بـا محاسـبه   ها، عددهاي يكان يكسان نيست. پس مي در گزينه

به پاسخ برسـيم. بـا» پادشاه شعرا بود اهلي«عدد يكان ارزش عددي مصراع 
  است: 942 اين حال ارزش كل مصراع 

  ]10] + [ي = 30] + [ل = 5] + [ه = 1] + [ا = 4[د = ] + 6+ [و = 
  ]2] + [ب = 1] + [ا = 200] + [ر = 70] + [ع = 300] + [ش = 5+ [ه = 

]1] + [ا = 300] + [ش = 4] + [د = 1] + [ا = 2[پ = 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

)حميد گنجي(  »  4«گزينة  -258
ساله بوده است اولين نوة او به دنيا آمده اسـت. پـس 50ميرزامحمود  وقتي

ساله است. نوة او سي اولينساله باشد،  80مود حوقتي ميرزام
حال سن سه نوة ديگر هم معلوم است:

− − −⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→2 3 430 28 25 21
برابر است:ها  پس ميانگين سن نوه

+ + + = =30 28 25 21 104 264 4
  )ياضيمنطقي و ر(

----------------------------------------------  

استعدادتحليلي
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3: ةصفح1403 آذر  16 استعداد آزمون

)فاطمه راسخ(  »  1«گزينة  -259
m  ،را كــارِ مينــاn  را كــارِ نــرگس وh  را كــار همــا وe را كــار الهــه
:نويسيم ميشده را به  رِ كارِ انجامگيريم. كس مي

m n h e
m e

n , e

+ + + =
 + + + =

= =







1
1 1 12

1 1 10 12 2
10 12

m e ( ) + = − +
1 1 1
2 10 12

( )m e − ++ = = 
30 6 5 19

60 60
60در دست مينا و هما به پس كل كار 3

19
 شود. ساعت انجام مي

  )منطقي و رياضيهوش (
----------------------------------------------  

)فرزاد شيرمحمدلي(  »  3«گزينة  -260
در ظرف اوليه:

نسبت به حجمحجم به ليتر 
الف3
ب5
ج2

مجموع10 20


نسبت به حجمحجم به ليتر 

الف3 6
ب5 10
ج2 4
مجموع10 20

،»الف«بايد بدون تغيير حجم مادة  اضافه داريم و» ب«حال يازده ليتر مادة 
نـاميم. مـي  xرا افزايش دهيم. اين ميزان افزايش حجم را » ج«حجم مادة 

داريم:
ظرف اولظرف دوم

الف6 6
+ =10 11 21 ب10 

x+44ج
x+ + +6 21 مجموع420

xx x x
x x

++ =  =  + = +
+ + + +

4 14 1 4 16 316 21 4 4 31 4
x x =  =3 15 5

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

)فاطمه راسخ(  »  1«گزينة  -261

( ) ( )−= = × = − ×
× ×

1 1 7 2 1 1 1 1
14 7 2 7 2 5 2 7 5

( ) ( )−= = × = − ×
× ×

1 1 12 7 1 1 1 1
84 7 12 12 7 5 7 12 5

همچنين:

( ) , ( )= − × = − ×1 1 1 1 1 1 1 1
204 12 17 5 374 17 22 5

( )= − ×1 1 1 1
594 22 27 5

پس عبارت صورت سؤال برابر است با:

[( ) ( ) ( ) ( )× − + − + − + −1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 2 7 7 12 12 17 17 22

( )] ( ) −+ − = × − = × = =
× × ×

1 1 1 1 1 1 27 2 25 5
22 27 5 2 27 5 2 27 5 2 27 54

  )هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

)حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -262

  بوده است. »ب و الف 100=ج «فرض كنيم در گذشته 
=ج «اكنون  است. پس: »ب110= ج« و »الف80

= =80 8
110 11

þ²H
J

  )هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

)حميد گنجي(  »  2«گزينة  -263

را درنظر بگيريد. چون خط مماس بر دايره بـر DEAو  DBCدو مثلث 
به دليل تساوياند. همچنين  الزاويه شعاعِ دايره عمود است، هر دو مثلث قائم

دو مثلث متشابه هسـتند. پـس ، ايندر دو مثلث D زواياي متقابل به رأس
شود. به را بدانيم، نسبت مساحت هم معلوم مياگر نسبت تشا

A

B

C

D

E

با هم، معلوم است. پس نسبت BCو  AEهاي  نسبت ضلع» الف«از دادة 
بـه نتيجـة خواسـته شـده» ب«ها برابرِ مربع اين عدد است. از دادة  مساحت

 رسيم. نمي

  )هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

2

2
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4: ةصفح1403 آذر  16 استعداد آزمون

)كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  4«گزينة  -264

گيريم: مي rها را  شعاع دايره
r r r r= × = ×8 8 اندازة مساحت مربع 64

r= π اندازة مساحت هر دايره 2

( ) ( ) ( )= × + × + × =1 19 1 12 4 162 ها هتعداد كل داير 4

r r ( )r= − π = − π2 2 264 16 64 اندازة مساحت رنگي 16

( ) r
r

− π − π π= = = −
2

2
64 16 64 16 164 464
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  )هوش منطقي رياضي(
---------------------------------------------- 

)حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -265

3مستطيلِ سفيد درونِ شكل، 
−از مساحت كل شكل است. در 7 =3 41 7 7 

÷مانده است، از هر دو قسمت، يكي رنگي است. يعني كه باقي =4 227 از7
كل شكل رنگي است.
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  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

)فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -266

لككنـد، ش ـ  نگـاه مـي  دقت كنيد براي فردي كه از پشت بـه مجسـمه   
لـوترجچه بـراي مـا    وارونِ جانبي است. بديهي است بين دو شكل، آن

تر است و برعكس. است براي چشم رسم شده عقب
  )غيركلاميهوش (

----------------------------------------------  

)هادي زمانيان(  »  2«گزينة  -267

2و  1هاي  وجه شود، مكعب كاملي ساخته نمي» 1«از شكل گستردة گزينة 
نيـز 4و  3هـاي   گيرنـد، وجـه   قرار مـي  6روي وجه  د و روبهنافت روي هم مي

گيرد. قرار نمي 5روي وجه  روي يكديگر هستند ولي وجهي روبه روبه
بـا هـم عـوض شـود و يـا جـاي 3و  2يا بايد جاي عددهاي » 3«در گزينة 
.5و  4عددهاي 
بـا هـم عـوض شـود يـا جـاي 4و  1عـددهاي  جـاي  يا بايد » 4«در گزينة 
.6و  3عددهاي 

  )هوش غيركلامي(
----------------------------------------------  

)فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -268
×حجم داده شده، در كف از  =6 4 6هـاي بعـدي از    مكعـب و در لايـه   24

+ حداقل مكعب تشكيل شده است. پس در كل =24 6 مكعب دارد. 30

  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

)كتاب استعدادتحليلي هوش غيركلامي(  »  1«گزينة  -269

دقت كنيد پستي و بلندي در تصوير سايه تأثير ندارد.
  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

)هادي زمانيان(  »  1«گزينة  -270
مكعب صورت سؤال در حركـت خـود، ابتـدا سـه بـار نـود درجـة سـاعتگرد

آيـد كـه همـان شـكلِ درمـي   چرخد. در نتيجه، بـه شـكل   مي

چرخشِ نود درجه پادساعتگرد مكعب است.
حال سه چرخش ديگر داريم:

  )هوش غيركلامي(
----------------------------------------------  
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